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Fotografie z fotbalového zápasu mládeže na TJ Kyje 
 

 

Den otevřených dveří v základní škole v Šimanovské ulici 
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Momentka z utkání zimního turnaje TJ Kyje-Lužec 

 

Fotografie ze setkání sběratelů  v klubovně 
oddílu Orion na Černém Mostě 
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V sídle neziskové organizace Jahody se konalo 6. února 2007 slavnostní 
předání diplomu,  z charitatní akce „Pomáhejte s námi“ obchodního 
domu Tesco, s vyčíslenou částkou 72 626,50 Kč. Diplom přebral ředitel 
Jahody Jan Dolínek 

 

 
 
Únorové karnevalové veselí dětí 
v Mateřském centru Klubíčko YMCA 
Praha na Černém Mostě.  
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Klubová pohoda v klubu Pacifik, neziskové organizace Motýlek 

 

 
 

Foto z II. ročníku Valentýnského  plesu 
princů a princezen v DDM se konal 15. 
února 2007 
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Superstar Domu dětí a mládeže Černý Most Alena Bábelová 
 
 
 
 
 
 

 
 Soutěžící před vyhlášením Superstar v DDM 
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Foto z březnové návštěvy Václava Vydry na Černém Mostě, 
kdy byla slavnostně otevřena nová školní knihovna na ZŠ 
Gen. Janouška 

 

 
 
Společná fotografie Vojtěcha Krále z FC King (trenéra licence UEFA/ČMFS) 
se svými svěřenci.  
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Druhý ročník festivalu tanečních směrů v ZŠ Chvaletická 
 
 
 
 

 
 

Momentka ze  setkání všech generací skautů v klubovně v Kyjích, 
slavnostní akce konané 1. dubna 2007 
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Zvláštní cenu pro diskuzní fórum,  v soutěži Zlatý erb převzali tajemník 
ÚMČ Praha 14, ing. Luděk Lisý a webmaster, ing. Věra Rendlová 
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Velikonoční akce občanského sdružení Zajíček na koni v Galerii Prahy 14 
na Černém Mostě 

 
 
Fotografie z výstavy obrázků a keramiky dětí z MŠ Obláček, Šebelova 874 
z Černého Mostu. Na vernisáži zahrály děti z kroužku zobcové flétny. 
Výtvarné práce dětí z této MŠ získaly řadu ocenění.  
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Fotografie ze závodů, Salebra scate tour 2007, konaném pod záštitou starosty Prahy 
14, 16. června 2007 ve scateparku na Černém Mostě 
 
 
 

 
Fotografie z oceňování pedagogů základních a mateřských škol Prahy 14, konané 
v Galerii 14 konané na závěr roku 2006/2007.  
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